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1. feladat: (30 pont) Az a-b-c-d valaszok koziil jelolje meg azt, amelyik a legjobban fedi a
valésagot. Mindenhol csak egyet valasszon!

Jellemezze a GIS informécidinak megbizhatosagat!
a) Alapvetden az adatbazis megbizhatdsaga hatdrozza meg.
b) Tokéletesen megbizhatok, mert a szamitogép nem téved.
¢) A képernydn valé megjelenités méretaranyatol fiigg.
d) Leginkabb az adatbazis fajlméretétol fiigg.

Mi a térinformatikaban a fedvény?
a) Kitakart térképi elem.
b) A térképszelvény keretvonalan beliili tertilet.
¢) Kozmiivezetékeket fedd vasbeton elem.
d) Tematikus adatszint.

Melyek a GIS elemei?
a) Bevezetés, targyalas, befejezés
b) Hardver, szoftver, adatbazis, személyzet és felhasznaloi kornyezet.
c) Digitalizalo, szkenner, rajzgép.
d) Pontok, vonalak, poligonok, feliiletek.

A vektoros adatmodell ...
a) pontokbdl, vonalakbdl és poligonokbdl épiil fel.
d) a sikot képelemekre bontja.
c¢) mindig 3 dimenzio6s koordinatakat tarol.
b) a valds vilag kicsinyitett masa.

Mi a monitoring rendszer 1ényege?
a) Webkamerak videojellé alakitasa.
b) Az trfelvételek sziirése.
c) Id6ben eltérd adatszintek elemzésén alapul.
d) A képerny6n valo digitalizalas.

A digitalis domborzatmodell...
a) a mérdasztalos felmérés digitalizalt valtozata.
b) az ortofotok kiértékelésével készithetd el.
c) a terep hologramja.
d) a domborzat célszerlien egyszeriisitett masa, amit szdmitogépes adatbazisban tarolnak.

2. feladat: (30 pont) Az a-b-c-d valaszok koziil jelolje meg, azt, amelyik a legjobban fedi
a valosagot! Mindenhol csak egyet valasszon!

Melyik kifejezés jelenti angolul a térinformatikat?
a) Great Infrastructure Science
b) General Interdisciplinary Science
c¢) Geodetic Integration Systems
d) Geographical Information Systems



A raszteres vagy a vektoros adatmodell hasznalata elénydsebb?
a) a raszteres elonyosebb
b) a vektoros elénydsebb
¢) mindkett6 ugyanolyan megbizhato
d) ezt az adott tematika hatarozza meg

Hogyan nevezziik a GPS méréseknél is haszndlatos nemzetkodzi geodéziai alapfeliiletet?
a) EOTR
b) WGS 84
¢) Gauss-Kriiger
d) Mercator

Mit értiink lejtészog alatt?
a) Leginkabb két domborzati pont magassaganak kiilonbségét.
b) Leginkabb két domborzati pont kdzotti lejté meredekségét.
c) Leginkabb a terepfelszin lejtésiranyat fejezi ki.
d) Leginkabb a terepfelszin kitettségét fejezi ki.

Mi a kitettség?
a) Leginkabb a terepfelszin meredekségét fejezi ki.
b) Leginkabb a terepfelszin zartsagat fejezi ki.
c) Leginkabb a terepfelszin lejtésiranyat fejezi ki.
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Mindig a lehetd legtobb informécio eldallitasara torekedjiink?
a) Igen, mert az informacidmennyiség novekedésével a hasznossag no.
b) Nem, torekedjlink az optimalis informaciomennyiségre.
c) Igen, mert igy nd az informaciok megbizhatosaga.
d) Nem, mert kevés informécio is elég lehet a dontéshez.

3. feladat: A térinformatikai rendszer felépitése (10 pont)
Az alabbi abra a térinformatika rendszerek altalanos felépitését mutatja. Az iires keretekbe

irja be a megfeleld fogalmakat: Adatbazis, adatgyiijtés, elemzés, megjelenités, belsd
visszacsatolas, kiils6 visszacsatolas
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4. feladat: (10 pont) Az alabbi tulajdonsagok koziil dontse el, hogy melyek vonatkoznak
a digitalis térképre és melyek a térinformatikai rendszerre! (Irja a megfeleld oszlopba! A
betiijelek tobb helyre is irhatok.)

a) réteges szerkezetben tudja tarolni a térképeket
b) lekérdezéseket végezhetiink rajta

c) atlapoléasi miiveleteket hajthatunk végre rajta Digitalis térkép GIS

d) tavolsagmérésre van lehetdség
) nagyithato térképek

f) attributum adatokat nem tartalmaz

5. feladat: (10 pont) Egy négyzet alaku teriiletet feldaraboltunk 6 db poligonra. A
négyzetet osszesen 3 db haromszog, 1 db négyszog és 2 db otszog fedi hianytalanul és
atfedés nélkiil, azaz korrekt topologiaval. A poligonok csucspontjait az ABC betilivel
jeloltiik A-tol I-ig. A poligonokat a csucspontjaik irjak le, mindig az 6ramutato6 jarasaval
ellentétes iranyban. Az alabbi felsorolas alapjan prébalja meg felrajzolni a poligon
topologiat, azaz a felsorolt idomok négyzeten beliili elhelyezkedését!

ABG, BCG, EFI, AGFE, CDEIH, CHIFG

6. feladat: (10 pont) Atlapolisi miiveletek. Parositsa oOssze a baloldali képeket a
jobboldali fogalmakkal nyilak segitségével!
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